

节后首个工作日, 区四套班子领导走访街镇园区——

羊年, 加油鼓劲实干

本报讯(本报记者集体采写) 人勤春来早, 实干正当时。羊年新春的第一个工作日, 天公虽不作美, 却影响不了各单位工作人员的事事热情。一早, 区委书记盛亚飞、区委常委主任闵卫星、区政协主席居洁、区委副书记黄冲等区四套班子领导分别前往各街镇、园区, 为新一年的工作加油鼓劲。

盛亚飞、任向阳一早来到永丰街道, 向这里的工作人员拜年, 并听取了农历羊年工作目标的汇报。新的一年中, 永丰街道将在园区二次开发、动迁、文明城区创建和基础设施建设等方面全面推动发展。盛亚飞说, 随着高铁的贯通和辰塔路的打通, 永丰迎来了前所未有的黄金发展期, 去年, 街道各项经济指标位列全区前茅。今年, 街道要在工业园区资源盘活、老城改造和宅基地置换、影视产业发展、电商经济发展等方面进一步扎实工作, 不仅要谋划发展, 更要推动发

展, 还要推动社会管理的创新。以此为目标, 街道党政班子要以党建为引领, 进一步夯实队伍建设, 抓住发展机遇, 干实事、出实效。

闵卫星、陈宇剑来到松江经济技术开发区走访。闵卫星说, 马年里, 开发区抓住转型发展契机, 一马当先推进体制、机制调整, 交出了一份令人欣慰的成绩。他说, 开发区是我区发展的主力军、主战场, 人大对开发区的工作也高度重视并支持。未来一年的工作目标已然明确, 由于面临的经济压力仍然较大, 希望开发区能够更有担当, 在松江转型发展中发挥更大的作用, 在深化改革方面取得新的进展。

居洁、赵勇来到方松街道, 听取了街道方面关于2015年文明城区创建、社区自治等重点工作的汇报。居洁代表区政协向方松街道过去一年对政协工作的重视和支持表示感谢, 并对方松街道在新的一年里推进社会治理、经济发展、

党建工作和政协工作提出了要求。居洁表示, 街道方面要做好居民区管理和城市管理两篇文章, 做到民有所呼我有所应, 民有所需我有所为, 消除安全隐患做好为民服务措施, 为广大居民打造一个安全又便捷的生活环境。

黄冲、沈谦一行来到新桥镇, 听取了新桥镇关于转型发展、城市建设和党风廉政建设等情况的汇报。黄冲表示, 新桥镇去年经济转型发展、社会治理和党的建设等多项工作走在全区前列, 为全区地方财政收入等重要指标的突破作出了贡献, 今年要目标明确、举措扎实地持续推进老工业区开发、道路基础设施建设等重点工作的落实。

参加走访活动的区领导还有庄尧清、罗勇伟、刘其龙、谢巍、张益弟、李群策、于宁、张培荣、黄秀林、邢铁军、苏平、龙婉丽、刘健、杨怀志等。

丝网版画亮相宝岛

本报讯(记者 居嘉) 羊年春节前夕, 20幅松江丝网版画远赴宝岛台湾, 参加“江南风情——上海民间绘画展”, 受到台湾艺术界人士的广泛好评。

主题为“江南风情”的展览, 集中展示了宝山、松江、金山、青浦四个区被誉为“中国现代民间绘画四朵小花”之称的民间版画作品。其中, 我区丝网版画院精心选送的20幅版画精品, 以历史代表作和近几届“江南之春”及上海市市民美术大展获奖作品为主, 反映了鲜明的松江地域特色和浓厚的江南民俗风情。作品既有对传统民俗喜庆红火的随意赋彩, 又有对当下都市化、城镇化进程中精神面貌和生活图景的生动再现。这些视角细腻独特、个性鲜明朴拙、原生态呈现乡村风物的版画作品, 不仅吸引了大批观众, 让大家领略到上海现代绘画艺术的另外一个多彩空间, 还扩大了海派民间艺术的影响力, 增进了上海与台湾民间艺术家之间的文化交流和深厚友谊。

据了解, 这是继2012年我区非物质文化遗产丝网版画赴台湾参加海派文化艺术节暨海峡两岸文化遗产节后, 再次赴台湾展出。

民俗大餐受青睐 乡村旅游好热闹

春节我区迎来游客33万人次, 人数减少收入增长

本报讯(记者 王颖斐) 受阴雨天气影响, 今年春节期间我区10家旅游景区(点)共接待游客33.01万人次, 同比下降11.07%, 但营业收入达1601.11万元, 同比增长11.69%。10家旅游饭店接待住宿旅客1万人次, 同比增长5.49%; 平均客房出租率达45.66%, 同比增长2.88%。

旅游景区(点)民俗大餐备受青睐。节日期间, 上海欢乐谷新春滑翔节相当热闹, 吸引游客达5.33万人次, 营业收入达939.38万元, 分别同比增长12.92%和11.12%。上海方塔园举办的“祥和松江·文化方塔”新春游园会年味十足, 既有本土的浦南滚灯、叶榭舞草龙、新浜花篮马灯, 又有来自全国各地的民间艺人舞龙舞狮表演等, 假期里共迎来游客2.66万人次。上海影视乐园经过一番精心打扮, 举办新春游园会, 吸引游客1.67万人次, 同比增长60.58%。醉白池公园“琴棋书画·民俗醉白”迎春文化艺术节聚人气, 接待游客1.74万人次, 同比增长6.1%。此外, 辰山植物园举办“辰山冬韵·迎春花展”, 吸引游客2.72万人次; 泰晤士小镇接待游客6.24万人次; 佘山国家森林公园接待游客9.02万人次。

今年春节较晚, 气温较往年略高, 许多游客把农家乐、泡温泉、采摘活动作为错峰、度假休闲的首选旅游产品。据统计, 新浜乡村旅游假日接待游客3.05万人次, 同比增长33.19%。春节假日期间, 新浜雪浪湖度假村天天爆满, 游客住酒店、泡温泉、品农家菜, 不亦乐乎。同时, 位于泖港镇的奕方草莓基地也人气爆棚, 不少游人相约前往采摘, 其乐融融。

虽然春节假期时有阴雨, 但区内各主要景区(点)早做准备, 不仅推出了充满浓郁年味民俗文化的旅游节庆活动, 还围绕主题活动制订了应对景区最大承载量的应急处置预案, 做好各项安全管理保障措施。

今年春节假日期间, 区内各旅游饭店纷纷与旅游电商、周边景区合作, 推出新春酬宾促销活动。佘山国家旅游度假区内5家酒店平均客房出租率达52.52%, 比全区平均高



图为游客在欢乐谷游玩时快乐地合影。

记者 蔡斌/摄

6.86%。其中, 新推出儿童主题客房的上海世茂佘山艾美酒店颇受欢迎, 平均客房出租率达75.54%。此外, 佘山索菲特大酒店客房出租率也达到51.94%; 泰晤士小镇内的立诗顿宾馆平均客房出租率达73.02%。

随着慢生活、微旅行的日渐升温, 短途游和城市周边游成为今年出行的新热点。春节期间, 区内各大景区停车场自驾车络绎不绝, 通过松江境内沪昆高速等离沪的私家车辆也相当频繁。长假7天, 区商旅委抽样监测的7家旅行社组团15个, 组团人数为302人, 其中长线游以海南、长春、哈尔滨等地为主, 短线游

以长三角旅游市场为主, 绍兴、无锡、杭州等成为市民出行的主要旅游目的地, 短线出游人数占总出游人数的62.9%。

春节黄金周期间, 区内各职能部门通力合作, 为节日市场筑牢“安全网”。公安部门围绕佘山旅游度假区、松江新城等重点景区、商圈及超市卖场加强治安巡逻, 有效疏导道路交通; 区食药监局加强巡查力度, 保障节日期间食品安全; 商旅系统严格执行各项安全管理措施, 共同保障商旅市场稳定运行。据悉, 全区商贸、旅游市场无一例重大安全责任事故和旅游投诉事件发生。

松江铁路迎来节后返程高峰

本报讯(记者 李光) 记者从松江火车站和松江南站获悉, 从正月初五开始, 两站陆续迎来第一拨春运返程高峰。

据悉, 春节长假截至尾声, 我区公路、铁路迎来返程客流高峰考验。松江火车站自正月初五起迎来了第一拨春运返程高峰, 目前每天到站旅客数在2000人次左右。高铁松江南站从正月初六起迎来第一拨春运返程高峰, 初六一天有2500多人到站, 目前每天到站旅客数量维持在2000人次左右。而记者从松江长途客运站值班室了解到, 长途客运返程客流今年不减反增。原来, 作为浙赣铁路和沪昆高铁贯通的交通要塞, 江西广丰去年底开通高铁, 这让许多返程人员有了乘坐高铁这一更方便快捷的选择。

车站工作人员介绍, 随着春节长假的结束, 第一拨春运返程高峰已经到来, 而正月十五后, 还将迎来又一拨返程高峰。

长假结束阴雨绵延

本报讯(记者 朱晓靓) 大年初一的蓝天阳光开启了羊年, 但是好天气并没有伴随整个春节假期, 后期阴雨绵绵, 绵延至节后的工作日。周五受弱冷空气影响, 气温将有所下降, 据最新气象资料分析: 本周高空环流平直, 多短波槽活动, 降水频繁。

2月26日, 多云转阴有小雨, 6~9℃; 2月27日, 阴有雨, 4~6℃; 2月28日, 阴有雨, 4~8℃; 3月1日, 阴有小雨转多云, 4~10℃; 3月2日, 多云, 1~12℃。



本报微信公众平台
账号“松江报”上线,
敬请关注。
本报新浪官方微博
“@松江报”开通,
欢迎提供新闻线索。